

# ТЕАТР НА БОРТУ ТЕПЛОХОДА

Тем, кто связан с морем, не часто представляется возможность побывать в театре из-за коротких стоянок в порту. Но тоска по искусству проявляется особенно остро там, в дальних морских просторах. Среди членов экипажа теплохода «Николаевск» — тоже немало ценителей театра, поэтому с таким восторгом моряки приняли на борт теплохода артистов областного драматического театра.

Актерская труппа во главе с

заслуженным артистом РСФСР Н. Л. Эренбургом показала два спектакля из репертуара театра: веселый водевиль Г. Хугаева «Моя теща» и романтическую драму М. Байджиева «Дуэль».

Все мы выражаем большую благодарность артистам и желаем всему коллективу драмтеатра счастья и дальнейших творческих успехов.

Е. ПОЛИЩУК,

помощник капитана по пассажирской части.

КАМЧАТСКАЯ ПРАВДА

г. Петропавловск

х 9 СЕН 1971